
 

 

Оглас за вработување на еден (1) Административен техничар во рамки 

на Проектот: „Клуб за професионална рехабилитација и социјална 

инклузија „Интегра“, во просториите на Бравура Кооператива во 

Делчево 
15.11.2022 

 

Здружението Центар за промоција на одржливи земјоделски практики и 

рурален развој во рамки на проектот Поддршка на социјалните претпријатија 

преку следење на принципот - “Не оставај никој зад себе” има потреба еден (1) 

Административен техничар кој ќе работи 40 часа неделно (полно работно 

време) во рамки на Проектот: „Клуб за професионална рехабилитација и 

социјална инклузија „Интегра“, во просториите на Бравура Кооператива во 

Делчево почнувајки од ноември/декември 2022 година. 

 

За Проектот “Поддршка на Социјалните Претпријатија следејќи го приниципот- 

Не оставај никој зад себе” 

Проектот “Поддршка на Социјалните Претпријатија следејќи го приниципот- 

Не оставај никој зад себе” е финансиран од Европската Унија. 

Главна цел на проектот е да овозможи поддршка за развој на нови и постојните 

социјални претпријатија, да ја зајакне нивната економска независност преку 

следење на принципот “Не оставај никој зад себе”,и има за цел да ги подобри 

оперативните капацитети и одржливост на веќе постоечките и новите социјални 

претпријатија и креира нови работни места за ранливите групи граѓани и лица 

со попреченост.  

Проектот ќе придонесе за поволни услови за работа на социјални 

претпријатија, преку поддршка за воспоставување нови и подобрување на 

оперативните капацитети на најмалку 6 социјални претпријатија, а 

истовремено ќе поддржи нови вработувања на најмалку 9 лица од ранливите 

групи (лица со попреченост, жени во ризик и долгорочно невработени). Имајќи 

ги предвид потребите и ограничувањата на ниво на целата земја, главните 

ограничувања во земјата се недостатокот на знаење и свесност за социјалното 

претприемништво и недостатокот на соработка помеѓу социјални претпријатија, 

јавните институции и приватниот бизнис. Период на имплементација на 

проектот 01.12.2021- 31.05.2023 година. 

 

 



 

 

Специфични цели: 

 Поддршка за основањето на нови и развојот на постојните социјални 

претпријатија за да се обезбеди одржлив економски раст и да се 

подобри квалитетот на нивните услуги и производи; 

 Подршка на вработувањето на ранливите групи граѓани со што се 

создаваат нови и одржливи работни места следејќи го принципот – “Не 

оставај никој зад себе“; 

 Воспоставување на соработка меѓу социјални претпријатија/ГО, 

локалните бизниси и општините да го стимулираат зелениот економски 

раст, заштитата на животната средина и да ги подобрат социјалните 

услуги и нивното вмрежување; 

 Подигнување на јавната свест за предностите на развојот на 

социјалните претпријатија и вклучување на ранливите групи во 

заедницата; 

 

За Проектот: „ Клуб за професионална рехабилитација и социјална инклузија 

„Интегра“ 

„Интегра“ е социјалното претпријатие, со утврдена работна програма и нацрт 

бизнис план за вработување и работно ангажирање на групи кои се исклучени 

од пазарот на труд и продуктивен работен живот,  каде преку организиран 

систем на професионална квалификација и работно вклучување ќе се спојат 

работната интеграција и оддржливиот бизнис модел на социјалното 

претпријатие.  

Главната цел е да се воспостави оддржлив модел на социјално претпријатие за 

работна интеграција на територијата на Општина Делчево, кое вклучува и 

вработува маргинализирани групи во социо-економски амбиент со дејност за 

производство и продажба на продукти со инвентивни и иновативни креации, во  

отворениот пазар на можности.  

Производи и пазарна ориентација: - „Интегра“ ќе развива поширока палета 

на производи и продукти и тоа ароматизираните восочни свеќи , еколошките 

хартиени ќеси , сито печат на хартија, текстил и други материјали, производите 

од глина на грчарско тркало, , производи од гипс, машинското шиење и 

пирографската теника, како и  придружни дејности кои придонесуваат кон 

финализација на продуктите. 

 



 

 

Вработувањето ќе се изврши врз основа на договор на услуга во рамки на 

проектот за 6 месеци во временскиот период ноември/декември 2022  – мај 

2023 година, со можност за продолжување за уште 3 месеци – август 2023. 

По завршувањето на договорниот период за финансирање од страна на 

проектот, Бравура Кооператива  ќе изврши проценка на потребните позиции и 

согласно состојбата ќе ја  продолжат или скратуваат работната позиција во 

согласност со Правилникот за социјални услуги на Министерството за труд и 

социјална политика (МТСП) на Република Северна Македонија, за 

продолжување или скратување на работната позиција. 

 

Задачи на Административен техничар 

 Извршува административно технички работи врз основа на конкретни 

упатства и насоки под ингеренции и контрола на координаторот на 

проектот;  

 Администрација на проектна документација и водење евиденција на 

неделно ниво;  

 Администрирање и уредување на Веб страна и други сродни системи.  

 Учество на координативен состанок организиран од координаторот  

 Учество на курсеви за обука според планот за унапредување на 

вештините и знаењето на вработените;  

 Учество во прототипирање на продукти и производи. 

 Учество во работно производен процес и конторла на производи. 

 Медиумска афирмација и социјален маркетинг на производи. 

 Учество на состаноци на вработените;  

 Учество во составувањето на личните планови на корисниците;  

 Организирање и реализација на групни активности за и групни игри 

 

Минимум услови 

 Завршено средно образование; 

 Со или без работно искуство во Невладин сектор; 

 Силни меѓучовечки способности, тимска работа и комуникациски 

вештини; 

 Способност за управување со криза и давање решенија за управување 

со конфликти; 

 Силни писмени и усни комуникациски вештини на македонски јазик; 

 Познавање на компјутерски вештини и програми 

 Да припаѓа на некоја од маргинализираните групи на граѓани (жена од 



 

 

рурална средина, социјално загрозени лица, лица со попреченост итн.) 

 

Аплицирање/Пријавување 

Ги повикуваме кандидатите да достават целосна биографија на македонски 

јазик до 21/11/2022 (понеделник) на info@ceprosard.org.mk со наслов 

Апликација за Интегра. 

Кандидатите ќе бидат известени за резултатот од изборот до 22.11.2022. 

Кандидатите кои ќе влезат во потесен избор ќе бидат повикани на интервју. 

Сите пријави ќе се сметаат за доверливи, во согласност со барањата за 

заштита на личните податоци. 

 

Процес на избор/селекција 

Во „ЦеПроСАРД“ ја поддржуваме различноста и ги охрабруваме да се 

пријавуваат кандидатите бидејќи цврсто се спротивставуваме на секоја форма 

на дискриминација врз основа на раса, религија, боја, пол, родов идентитет, 

сексуална ориентација, возраст, недисквалификувачки физички или ментален 

хендикеп или национално потекло. 

Сите информации на пријавените лица ќе останат доверливи и ќе им бидат 

откриени само на овластени лица со цел да ги извршуваат своите должности. 

„ЦеПроСАРД“ гарантира дека овластените лица кои ќе имаат пристап до 

личните податоци на пријавените лица, целосно ги почитуваат одредбите за 

заштита на податоците, додека и самите подлежат на регулаторна обврска за 

доверливост. 

За какви било прашања или појаснувања, слободно контактирајте нè на 

info@ceprosard.org.mk 

 

 

 


